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Μητρόπολη Ιερισσού: Φιλοτεχνεί προτομή του 
μακαριστού Μητροπολίτη Νικοδήμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Το Μητροπολιτικό Συμβούλιο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου που συνήλθε στις 16 
του τρέχοντος μηνός, μεταξύ των άλλων θεμάτων που 
συζητήθηκαν στην Ημερήσια Διάταξη, απεφάσισε ομοφώνως 
τη φιλοτέχνηση μαρμάρινης προτομής του Αειμνήστου και 
φιλοκάλλου Μητροπολίτου Αυτής κυρού Νικοδήμου 
Αναγνώστου, κατόπιν προτάσεως του Σεβασμιωτάτου του 
Προέδρου Μητροπολίτου Ιερισσού κ. Θεοκλήτου.

Ο Γέροντας ΝΙικόδημος υπήρξε ένας Μητροπολίτης με κομβική, μοναδική και 
λαμπρή παρουσία στα πράγματα της Τοπικής μας Εκκλησίας. Είναι ο συγκτήτωρ 
του καέντος Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Στεφάνου Αρναίας, είναι 
Εκείνος που ανήγειρε το περικαλλές Μητροπολιτικό Μέγαρο, το οποίο 
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αναμορφώνει ο νυν Επίσκοπος, είναι Αυτός που συνέστησε αριθμό νέων Ενοριών 
στην Ιερά Μητρόπολη, ανήγειρε και εφρόντισε Ιερούς Ναούς, ίδρυσε Ιερές Μονές 
εξ υπαρχής, συνέστησε το Ίδρυμα Αγάπης – Οίκο Ευγηρίας «Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ 
ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ», ως και άλλα έργα με τα οποία ανέπλασε την Ιερά του Μητρόπολη. 
Άλλωστε μαζί με τον Αείμνηστο Προκάτοχό του Σωκράτη Σταυρίδη έχει 
καταλείψει το ιερό του λείψανο στον Τόπο μας, αλλά και η φήμη και των δύο 
Επισκόπων είναι ξακουστή στην Εκκλησία μας, απολαμβάνοντας της ιδιαίτερης 
τιμής του Πληρώματός Της.

Ετσι, ο Σεβασμιώτατος θεώρησε καλό στον περίβολο του ιστορικού Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Στεφάνου Αρναίας, μαζί με την προτομή του 
λαοφιλούς κυρού Σωκράτους να φιλοτεχνηθεί και η προτομή του άμεσου 
Προκατόχου του κυρού Νικοδήμου.

Η προτομή θα είναι μαρμάρινη, όπως και του Σωκράτους, επελέγη δε ως 
δημιουργός της ο Τήνιος και γνωστός ανά την Ελλάδα Γλύπτης και Καθηγητής 
Πανεπιστημίου κ. Πραξιτέλης Τζανουλίνος, ο οποίος συνεργάστηκε προσφάτως με 
την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος για την ανέγερση του Μνημείου των 
Νεοεθνοϊρομαρτύρων στην Αθήνα, με εξαίρετα αποτελέσματα.

Το όλο εγχείρημα θα κοστίσει – μαζί με το ΦΠΑ- 25.000,00€. Όποιος επιθυμεί να 
συμβάλει στην πραγμάτωσή του να απευθυνθεί στην Ιερά Μητρόπολη.


